Buenos Aires, 02 de diciembre 2024
Sres. Alumnos:

Nos dirigimos a Uds. con el fin de poner en su conocimiento las siguientes pautas de prestación del servicio educativo para el Ciclo Lectivo 2025.-                    

La presente comunicación podrá verse afectada por cambios en el marco normativo que rige el sistema de fijación de aranceles. En caso de corresponder el Instituto adaptará esta comunicación a las pautas que oportunamente se establezcan.

 En cumplimiento con lo establecido por el Decreto 2417/93 informamos a Uds. que:

* Para cada ciclo lectivo se debe abonar matrícula (equivalente al valor de dos cuotas) y 10 cuotas mensuales, lo que hace un total de 12 cuotas.

* Debido a que el régimen de cursada de la carrera es cuatrimestral, podríamos decir que por cada cuatrimestre corresponde abonar una cuota de matrícula y 5 cuotas mensuales o, lo que es lo mismo, se abonan 6 cuotas por cuatrimestre cursado.
El valor es de $ 159.362,00 tanto para la matriculación como para la reinscripción.

* Dichas cuotas son mensuales y consecutivas, deberán abonarse del primero al quinto día hábil de cada mes y por adelantado.

* Los valores enunciados como cuota son los autorizados por la autoridad de aplicación al mes de marzo del año 2025.- El Instituto se reserva el derecho de modificar el arancel anual y por ende las cuotas a vencer, de acuerdo a los incrementos que se produzcan en su estructura de costos y/o modificaciones de la normativa impositiva y/o previsional que pudieran incidir en los precios finales, con los límites que hayan fijado o pudieran fijar las autoridades jurisdiccionales respectivas, según el nivel que corresponda.- Al respecto se hace notar y queda plenamente entendido que cualquier incremento autorizado por las autoridades jurisdiccionales será trasladado a las cuotas, inmediatamente surja aquella autorización, incluso en forma retroactiva.- La aludida autorización podrá consistir tanto en la fijación de nuevas pautas arancelarias como de topes arancelarios basados en el porcentaje de aporte estatal que reciba el establecimiento, todo ello aplicable para marzo del año 2025 y meses subsiguientes.- Asimismo el establecimiento se reserva el derecho, siempre con previa autorización del organismo de aplicación, de incluir cuotas complementarias a las informadas, y que a la fecha no estuvieran establecidas.-

NIVEL TERCIARIO
ARANCEL PROGRAMÀTICO:              $    105.282,00
OTROS CONCEPTOS:      

Seguro                                      $          163,00

Asistencia Médica:                         $       1.204,00

Seguridad:                                 $          352,00

TOTAL:
 $    107.001,00
Sobre estos valores se realizan las bonificaciones correspondientes.

* El Instituto podrá percibir la cuota correspondiente a mantenimiento o equipamiento según lo establece el Art. 9 del Decreto 2542/91, de acuerdo a las prescripciones de la autoridad de aplicación.
* Mora en el pago de los aranceles:


 a) A las cuotas abonadas fuera de término se les aplicará la tasa que establezca la Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP) para intereses resarcitorios.

b) Facultará al Instituto a condicionar la concurrencia y/o permanencia del alumno, según lo dispongan las normas vigentes al momento de producirse el incumplimiento.

c) La mora hará decaer los descuentos que se hayan concertado expresamente.

* Del derecho de admisión

a) El Establecimiento se reserva la facultad de aceptar en cada ciclo lectivo la inscripción/reinscripción de los alumnos.

b) El Establecimiento se reserva el derecho de inscripción/reinscripción en caso de que existan atrasos en el pago de los aranceles del anterior ciclo lectivo.

c) El Instituto podrá separar durante el transcurso del ciclo lectivo a los alumnos por razones disciplinarias o académicas, o por violación del alumno del ideario institucional, las normas de convivencia institucional o demás reglamentos internos, de conformidad con las normas legales vigentes. -
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